



На родине русского флота

ПЕРЕСЛАВЛЬ. На родине русского флота началась подготовка ко Дню Военно-Морского Флота Союза ССР. В райкоме партии состоялось совещание секретарей первичных парторганизаций. Агитаторы и беседчики проводят на предприятиях, в учреждениях, колхозах и совхозах беседы о Дне Военно-Морского Флота.

В парткабинете райкома ВКП(б) краеведческим музеем устроена большая выставка. Большое место на ней отведено показу зарождения русского флота в Переславле. В числе экспонатов — картины, гравюры, портреты, подлинные вещи того времени — знамёна, пушки, ядра, инструменты, хрустальный бокал, подаренный Екатериной II адмиралу Спиридову за «Чесменский бой», и другие вещи.

Большой интерес представляют четыре картины, изображающие «Чесменский бой». Здесь показан разгром турецкого флота. Эти картины в музей были привезены в 1919 году из имения Спиридовых (Нагорьевский район), прадед которых участвовал в том бою. Исполнены картины крепостным художником по заданию адмирала Спиридова, земляка переславцев. Большой раздел выставки посвящён развитию Военно-Морского Флота Советского Союза.

24 июля в живописном местечке «Ботик», там, где создавался впервые русский флот, состоится массовое гулянье трудящихся города. На озере Плещеево будет катание на лодках и игры.